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Де в Києві пахне Різдвом: культурні виставки цього 

тижня 

 
 

фото з відкритих джерел:різдвяні виставки 

Різдвяний Київ традиційно стає центром культурного життя. Музеї, театри, 

бібліотеки та мистецькі простори підготували виставки й події, що 

допомагають зберегти святковий настрій навіть у непростий час. Пропонуємо 

добірку найцікавіших різдвяних виставок і супровідних заходів у столиці. 

Музеї: п’ять різдвяних експозицій 

Київська картинна галерея 

Виставка «У саду різдвянім» триватиме до 1 лютого 2026 року. Експозиція 

об’єднує живопис, графіку та декоративне мистецтво, створюючи атмосферу 

різдвяного саду з українськими символами та мотивами. 21 грудня 

заплановано спеціальну подію за участі відомого видавництва. 

Національний музей мистецтв імені Богдана та Варвари Ханенків 

Проєкт «Африка: директ» пропонує несподіваний різдвяний погляд крізь 

призму африканського мистецтва. У програмі — кураторські екскурсії та 

різдвяний концерт, що поєднує музику й мистецтво. 
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Музей історії Києва 

Виставка «Різдвяний політ Щедрика» присвячена всесвітньо відомій 

українській мелодії, яка стала символом Різдва. Експозиція працюватиме до 

18 січня 2026 року. 

Музей української діаспори 

Виставка «Всесвіт Якова Гніздовського» представляє понад 90 робіт митця 

до 110-річчя з дня його народження. Окрема увага приділена кураторським 

екскурсіям і розмовам про українське мистецтво в еміграції. 

Музей шістдесятництва 

Проєкт «Зустрінемось біля метро» присвячений 65-річчю Київського 

метрополітену. Виставка поєднує історію міста, спогади киян і мистецькі 

інтерпретації міського простору. 

Театри: різдвяні прем’єри 

Київський муніципальний академічний театр ляльок на лівому березі Дніпра 

представить музичну казку «Снігова Королева» — різдвяну виставу для всієї 

родини. 

Київський академічний театр «Колесо» підготував камерні постановки з 

акцентом на людські почуття й сімейні історії, актуальні напередодні свят. 

Майстер-класи: творимо власне Різдво 

Музей «Садиба на Кудрявці» проводить майстер-клас із виготовлення 

ялинкових прикрас. 

Музей історії Києва організовує заняття із соломоплетіння «Сніжинка» — 

знайомство з традиційним українським ремеслом. 

Національний музей декоративного мистецтва запрошує на майстер-клас із 

валяння, де можна створити святкову іграшку власноруч. 

Бібліотеки: теплі культурні вечори 

Бібліотека «Книголюб» пропонує літературно-психологічну зустріч, що 

поєднує читання та рефлексію. 

Публічна бібліотека імені Лесі Українки представить камерну театральну 

виставу, а також різдвяні книжкові експозиції, концерти й мовні клуби. 

Чому варто піти 

Різдвяні виставки та події в Києві — це не лише про мистецтво, а й про 

збереження традицій, внутрішню рівновагу та єдність громади. Культурні 

простори столиці залишаються місцем зустрічі, діалогу й тихої радості, що 

особливо важливо в часи випробувань. 


